

我市将划定“禁煤区”防控散煤污染

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市污染防治攻坚战办传来消息,本月初出台的《平顶山市人民代表大会常务委员会关于加强散煤污染治理的决定》(以下简称《决定》)将从今天起开始施行。按照《决定》要求,我市将在全市范围内划定“禁煤区”并加强管理,以防控散煤污染。

《决定》要求,市、县(市)、石龙区人民政府将在深入调研,充分论证,听取专家学者意见,广泛征集社会公众意见的基础上,划定“禁煤区”并发布公告。“禁煤区”内,禁止任何单位和个人生产、运输、销售、储存、使用散煤和洁净型煤;“禁煤区”外,禁止任何单位和个人生产、运输、销售、储存、使用散煤,煤电、集中供热和原料用煤的单位

除外。

我市市、县两级政府及相关部门将依法加强对散煤污染的治理,在“禁煤区”内确保生产、生活和冬季取暖“双替代”(电代煤、气代煤)全覆盖,在“禁煤区”外加快推进“双替代”,“双替代”完成之前,对洁净型煤生产、配送网点予以保留,为当地居民提供生活和冬季取暖所需的洁净型煤。

在充分宣传散煤污染治理政策、法规及有关知识的同时,我市市、县两级政府及相关部门将在“禁煤区”内依法严厉查处各种违法生

产、运输、销售、储存、使用散煤和洁净型煤的行为,并对“禁煤区”外各种违法生产、运输、销售、储存、使用散煤的行为依法严厉打击。

大气污染防治进行时



甘蔗俏销

昨天下午,叶县田庄乡英李村甘蔗田的道路旁,村民梁女士正在削甘蔗。她告诉记者,今年家里种植了十多亩(1亩=666.7平方米)甘蔗,现在到了收获的季节,由于本地的甘蔗甘蔗汁多,很受大家喜爱,每天来田边购买的人络绎不绝,十几亩甘蔗根本不愁卖。

本报记者 禹舸 摄

创文明城市 建美丽家园

全市首次启动物业管理区域高空坠物专项整治行动

□记者 范丽萍

本报讯 “高空坠物,在全国各地都呈多发态势,我市今年也出现了多起高空坠物伤人事件。为了遏制事故发生,倡导大家自觉维护城市文明,这次专门在物业管理区域开展为期一个月的高空坠物专项整治行动。”昨天,市房产事务服务中心对外发布消息。

据市房产事务服务中心物

业管理科石豪杰介绍,此次整治行动从11月15日开始,在全市物业管理区域开展,要求各物业管理企业宣传指引业主尽责任、守义务,全面检查整改建筑外墙和玻璃幕墙破损、外立面墙砖空鼓、户外广告牌(牌匾)锈蚀松动、建筑物悬挂物和搁置物松动等;排查整改业主阳台杂物堆积、空调护栏或支架松动、空调室外机堆放杂物等;排查整改企业内部高

空作业制度缺失、监控设备运行不正常和高空坠物安全防范措施不到位等。这也是我市在该区域进行的首次专项行动。

此外,在市房产事务服务中心下发的《关于加强物业管理区域高空坠物安全防范工作的通知》中,还要求对检查发现存在安全隐患的问题制定措施及时整改,暂时无法整改的要设立警示标识,设置围蔽设施,并加大

巡查力度,加强安全防护;对存在的问题和整改情况要建立台账,及时向业主委员会和属地社区居委会报告;属于业主专有部位的安全隐患,要及时告知业主整改,并跟进整改情况。各区物业行政主管部门要建立长效管理机制,加强对辖区内物业服务企业的检查指导,督促物业服务企业落实管理区域内高空坠物安全防范排查。

电动车和行人闯红灯 罚你没商量

市公安交管部门:将把整治行人和非机动车交通违法行为常态化

□记者 赵志国

本报讯 放着好好的非机动车道不走,骑着电动车偏要行驶在机动车道上,昨天上午,一女子骑着电动车在机动车道上飞驰,行至平声岗时,被执勤交警查获,该女子被当场罚款20元。记者昨天从市公安交通管理支队了解到,从11月5日开始,市公安局在市区持续开展创建全国文明城市市区道路交通秩序专项整治行动,对行人和非机动车交通违法行为进行攻坚

整治,短短十天,近千名行人和非机动车车主因为闯红灯、不在非机动车道内行驶等交通违法行为受到处罚。

昨天上午10时许,在市区中兴路与矿工路交叉口,明明前方是红灯,一男青年只管一边走一边看手机,根本不看灯,刚过路口,男青年就被执勤交警拦下,交警对其进行批评教育。男青年连说“不好意思,刚才过马路没有注意红绿灯……”并承认错误,交了10元罚款。

据市公安交管支队支队长

侯树岭介绍,为巩固我市创建全国文明城市成果,市公安局从11月5日开始在市区持续开展道路交通秩序专项整治行动,行动开始后,市公安交管部门把行人、非机动车交通违法行为当成此次行动的攻坚整治重点,在市区几个交通违法行为多发、多发的路口设置查处点,集中整治行人闯红灯、翻越隔离设施、乱穿马路以及非机动车闯红灯、逆行、不在非机动车道内行驶、路口越线等候等交通违法行为。活动开展以来,大部分市民对公安交管

部门此项措施表示理解和支持,多名市民告诉记者,城市就应该有城市的样子,没有规矩不成方圆,红绿灯前,不管是机动车还是非机动车、行人,都应该遵纪守法。据悉,此项活动开展短短十天,已有近千名行人和非机动车车主因为闯红灯等交通违法行为被处罚,市公安交管部门将对行人和非机动车交通违法行为列为常态化管理,构建交通秩序管理长效机制,持久发力、久久为功,全面巩固整治成效。

我市打造国际物流产业新城

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,平顶山国际物流产业新城项目签约仪式在蕴海锦园大酒店会议厅举行,该项目将有力推动我市现代物流业提质增效,带动产业转型升级。

据市政府相关负责人介绍,平顶山国际物流产业新城项目由卫东区政府与香港汇日集团对接洽谈,由香港汇日集团注册的香港汇恒投资有限公司负责运作,规划区域面积1213平方公里。项目将着力打造以冷链物流、快递物流、电商物流为产业突破口,围绕平顶山东站建设冷链物流中心、多式联运中心,把现代信息技术与平顶山市物流区域中心枢纽运营管理深度融合,提高在线调度、全流程监测和货物追溯能力,全面提升运输、仓储、装卸搬运、分拣、配送等作业效率和管理水平。

此外,项目将依托郑州现代国际物流中心的战略定位,打造航空港、铁路港、公路港、出海港(国际陆港)“四港联动”的国际物流体系,促进平顶山市现代物流技术和装备的转型提升。同时,项目还将依托我市北部山区的生态基础,实施生态修复,引入康养产业。力争经过5年的发展,累计实现产值500亿元,把该项目建设成全省以郑州为中心的物流核心节点,打造产城融合的国际物流产业新城。